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قسم الرياضيات –كمية العموم  - اـجامعة بنه  

 م 2016/  5/  22 الاحديوم الامتحان: 

  (2تحميل رياضى) :المادة 

شعبة الرياضيات - عامةتربية  –الأولى رقة فال  

محمد السيد عبدالعالد . /     :الممتحن  

قسم الرياضيات بكمية العمومب مدرس  

إجابهنموذج   

 ورقة كاممه
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 أجب على الاسئلً الخبليً

  -:  درجت( 60السؤال الأَل )

a) ( مه انتكاملات انتانية:ثلاثت فقطقيمة ) أَجد 

            ∫
  

  √     
                  ∫

    

        
   

                                 ∫                            ∫
        

√    
   

b) مساحة انمىطقة  أَجدR :انمحاطة بانمىحىيات الاتية 

                         

 -:  درجت( 60السؤال الثبوى )

a) ( مه انتكاملات انتانية:  ثلاثت فقطقيمة ) أَجد        

        ∫
  

     
  

 

  

                    ∫             

 
 

 

 

       ∫
  

      
                           ∫

        

          
   

 

b) حجم انمجسم انىاشئ عه دوزان انمىطقة  أَجدR  حول محوزX :حيث  محددة بانمىحىيات الاتية 

                                        

 -:  درجت( 40السؤال الثبلث )

a) قاووواً إختزانياً نهتكامم: أَجد 

   ∫        

 انتكامم  أَجدومىه                      

∫              

b) انمحصوز بيه       مساحة انسطح اندوزاوي انىاتج مه دوزان جزء انقطع انمكافئ  أَجد 

 حول انمحوز انصادى.      و انمستقيم  Xمحوز 

 -------------- اوخٍج أسئلت -----------------------------------------------------------------------

 مع حمىيبحً ببلخُفيق َ الىجبح                                      

 د. محمد السيد عبدالعبل                                                                                               
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 نموذج اجابه لأمتحان تحليل رياضى)2(

  )الدرجة الكلية 061 درجة (

 السؤال الأول

       من التكاملات التالية  ثلاثة فقطاوجد قيمة -أ

            ∫
  

  √     
                  ∫

    

        
   

                                 ∫                            ∫
        

√    
   

 الحــــــــــــــــــــــــل 

        باستخدام التعويض   -0

                       √              √  نجد أن 

                   

  ∫
  

  √     
 ∫

                

              
 

 

  
∫

    

      
 

 

  
       

√     

   
   

 اكمال المربع للمقامنستخدم  -2

                  

 وعلية يكون       فإن       ونأخذ التعويض 

   ∫
    

        
   ∫

        

    
    

 ∫
  

    
   ∫

 

    
             

 

 
      

 
  

 نستخدم التكامل بالتجزئ    -3
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   ∫
        

√    
   ∫

      

√    
   ∫

  

√    
    

 ∫                 
 

 
∫

   

√    
   

 

 
          √       

-==================- 

b) .   أوجد مساحة المنطقةR :المحاطة بالمنحنيات الاتية 

                         

 الحــــــــــــــــــــــــل

 حعطى مه المعبدلتبحل معبدلخً القطع َالمسخقيم معبً وجد أن وقطخً حقبطعٍمب 

0)9)(4(03613)6( 22  xxxxxx 

  اليميهَفخحخً إلى  السيىبث محُر ٌُ َمحُري  )0,0( َولاحظ أن رأس القطع ًٌ الىقطت )2,4,()3,9( اذا وقط الخقبطع ٌمب

 المطلُبت حسبَي Aمه قبوُن المسبحت المحصُرة بيه مىحىييه وجد أن قيمت المسبحت 
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 السؤال الثانى

a) ( مه انتكاملات انتانية:  ثلاثت فقطقيمة ) أَجد        

        ∫
  

     
  

 

  

                ∫             
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                                 ∫
  

      
                           ∫

        

          
   

 الحــــــــــــــــــــــــل 

),(يلاحظ ان الدالة المكاملة متصلة على الفترة -0  ونحساب انتكامم انمعتم نيأخر انصوزة 
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نأخذ التعويضة  -3  
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xu نأخذ التعويضة  3tan  3(   ومنها(sec2 xdu  

   ∫
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a) حجم انمجسم انىاشئ عه دوزان انمىطقة  َجدأR  حول محوزX :حيث  محددة بانمىحىيات الاتية 
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 الحــــــــــــــــــــــــل

   ∫                  
 

 

 ∫             
 

 

 
  

  
 

 السؤال الثالث

a) قاووواً إختزانياً نهتكامم: أَجد 

   ∫        

 انتكامم  أَجدومىه                      

∫         

 الحــــــــــــــــــــــــل

   ∫        ∫               ∫               

 انتكامم بانتجزئ وحصم عهي 

                 ∫                    

               ∫                        

                    ∫               ∫        

                                

   
  

 
            

     

 
     

 

∫           
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a) انمحصوز بيه محوز       مساحة انسطح اندوزاوي انىاتج مه دوزان جزء انقطع انمكافئ  أَجدX 

 حول انمحوز انصادى.      و انمستقيم 

 الحــــــــــــــــــــــــل
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